À Nelson, notre culture est très unique et intéressante. Il y a beaucoup d’art et de musique, et aussi beaucoup de gens différents. 

 

L’art est très important dans la culture de Nelson. C’était nommé la ville numéro 1 des arts au Canada. Nelson est aussi le foyer de beaucoup d’artistes connus et inconnus. Les artistes comme John Cooper, et Bryn Stevenson. Il y a une sorte de festival à Nelson, qui s’appelle Art Walk. Art Walk est un festival aux mois de juillet, août, et septembre rend des magazines en galeries. Le style populaire de l’art est abstrait, et en plus tout le monde aime beaucoup de couleurs. 

 

La musique est aussi très importante dans la culture de Nelson. Il y a la musique « Pop », qui est très populaire avec des adolescents; le Rock, qui est populaire avec presque tout le monde; est aussi la musique comme le reggae et la musique de l’étrangère. 
  

Dans la musique « Pop », nous écoutons les artistes comme Katy Perry, K’naan, Lady Gaga, etcetera. Mais, aussi il y a les babas à Nelson, et ils aiment toute la musique, de reggae au rock. 

  

Il y aussi beaucoup des festivals de musique dans et autour de Nelson. Il y a Shambala, Festival Nelson, Bassfest, et beaucoup d’autres. Les gens de partout viennent à Nelson seulement pour aller à ces festivals. 
  

  

Une autre chose de parle à-propos est les gens différents de Nelson. À Nelson, nous sommes de toutes les races, toutes les religions, toutes les capacités, tous des orientations sexuelles, et toutes les cultures. Nos religions inclure la Judaïsme, la Christianisme, le Bouddhisme, la Wicca, et beaucoup d’autres.  Il y aussi beaucoup d’immigrants à Nelson. Les africains, les chinois, les indiens, et les européens viennent ici pour vivre ou juste visiter.   
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