Le Tourisme à Nelson 
Bonjour mes nouveaux amies! 
 
Dans ma région il y a beaucoup de tourisme. La ville est petite mais, il ya plein de choses à voir, et faire. Peut être tu veux avoir les longues marches sur la plage, rester sous les étoiles au  parc gyro, ou faire le saut a l’élastique sur le pont orange.  Si la réponse à une de ces questions est « oui » c’est la ville pour TOI!!!!!!!! 
 
La meilleure chose à Nelson est que beaucoup de films ont été tourné ici. Quelques films sont « Roxanne » (un film qui a Steve Martin dedans), « prédateurs », «Seigneurs des anneaux, return du roi », « Psycho », et « Star Wars IV- un nouveau espoir ». 
Aussi il y a un grand « W » qui est coupé sur un de nos  montagnes par les bûcherons. Une chose drôle est qu’on appelle une autre montagne «  le mont éléphant » parce qu’elle a l’air d’un éléphant.  Par le bord du lac il y a un tramway qui a TROIS moteurs à réactions, et sa vitesse est 666km par heure. 
 
Malgré qu’on ait les choses chouettes à Nelson, on aussi a les endroits PLUS incroyables! Il y a un Grand Pont Orange (B.O.B.*) qui permet les voitures d’entrer à Nelson.  Aussi, si tu es très, très, très physique, la randonné de la roche pulpit (une randonnée sévère) qui te prend à peu près 493 687 346 heures.  Parfois sur cette randonnée le yeti mange les personnes. Au point de vue à Gyro tu peux voir tout Nelson pour miles.  
 
Si tu as faim âpres avoir tout lu, peut être tu as besoin de venir à un des restaurants de Nelson;  célèbre au monde. Un des restaurants s’appelle Thors. Ils ont une pizza avec les asticots, et la morve. MMMMMMM c’est DELICEUX! Il y avait un restaurant s’appelle « Redfish grill » a brule! On à une place ici qui sert la crème glace très, très, très bonne. Il s’appelle DQ (Dairy Queen) 
 
En tout Nelson est la meilleure place à vivre dans tout le monde. Si tu dis « non pas possible » tu te trompes. 
 
Paix, Tobin 
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