L’architecture
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L’architecture est diverse à Nelson. Tu peux traverser la ville et voir tous les différents modes d’architecture; victorien, gothique, moderne, romain… La ville est comme un musée d’architecture.


Beaucoup d’immeubles ont une vieille mode qui donne Nelson son air patrimoine. Quelques vieux immeubles sont un peu décrépits, mais la plupart des vieux immeubles sont en état formidable. La rue Baker, la grande rue à Nelson, a l’air très patrimoine parce que beaucoup des immeubles ont une mode victorienne. Nelson a des très belles églises, aussi. L’église anglicane est l’église qui a l’extérieur le plus beau à Nelson, selon-moi, avec ses murs fait de pierre dans une mode gothique et un beau jardin autour. L’église catholique a le plus beau intérieur à Nelson, selon-moi, avec une mode romaine, bien-sûr. Le plafond haut est blanc avec des détails en or et une bande or qui le sépare des murs. Les murs sont blancs  avec des colonnes et les fenêtres du vitrail, et les murs sont pendus avec l’art et des petites étagères qui supportent des statues formidables. À l’extérieur il y a des colonnes imposantes devant la porte. 

Les immeubles modernes deviennent de plus en plus populaires à Nelson. Quelques immeubles modernes sont les vieux immeubles qui étaient modernisé et quelque d’autres sont les nouveaux immeubles avec une mode moderne. Le meilleur exemple d’un vieux immeuble qui était modernisé c’est le cas avec le vidéo club à Nelson qui s’appelle Reo’s. Reo’s était dans un immeuble très patrimoine, mais un jour, ils ont annoncé qu’ils vont repeindre l’immeuble pour le rendre plus moderne. Beaucoup de gens n’ont pas aimé cette idée en premier parce que c’était un immeuble patrimoine et on ne veut pas le moderniser, mais après c’était repeint, c’était beau et tellement « Nelson ». Aussi il y a deux ou trois immeubles modernisé sur la rue Baker avec une mode tellement New York. La plupart des nouveaux immeubles ont une mode moderne, aussi. Il y a une partie de Nelson proche au lac où tous les nouveaux condominiums sont et la mode là est complètement différente qu’aux autres endroits à Nelson parce que tous les immeubles y sont tous modernes. 

Les maisons à Nelson sont absolument magnifiques et individuelles. Il y a beaucoup des vieilles maisons; quelques maisons sont même plus vieilles que cent ans! À Nelson, vous pouvez trouver une maison avec n’importe quelle mode; victorienne, grecque, moderne, n’importe quoi. Et c’est vraiment beau de marcher ou conduire sur la rue et voir tous les différents modes ensemble comme les notes différentes qui font une symphonie ensemble. Et les couleurs! Tous les couleurs de l’arc en ciel sont sur les murs des maisons à Nelson, alors quand vous marchez ou conduisez sur une rue les maisons ne font pas seulement une symphonie des modes, mais aussi un tableau magnifique de couleur. Aussi, beaucoup des maisons à Nelson ont un jardin, et la beauté des fleurs et arbres seulement ajoute à la beauté de la maison. 

Oui, Nelson est une ville avec des modes d’architecture diverses, mais ça c’est bon parce que Nelson est une ville diverse. Comme j’ai dit, tous les modes différentes coulent ensemble pour fabriquer un grand chef-d’œuvre qu’on appelle Nelson.
