Shambhala 
Shambhala est un grand festival de musique à Salmo, une ville près de Nelson. C’était fondé en 1997. 10 000 personnes vont à ce concert pour voir les artistes comme Skrillex et Excision. Les billets coûtent 260 dollars, ou 183 euros pour vous. Tous les 10 000 billets étaient vendus en moins que 2 mois. 
À ce concert ils jouent la musique électronique comme dubstep, pas le jazz ou la musique classique ca. Il y a cinq scènes de musique où les artistes comme Datsik, Bassnectar, Doctor P, Flux Pavilion etc. effectuent. Ce concert est comme un festival en plein air en France! 
À Shambhala il y a beaucoup d’endroits où vous pouvez rencontrer et vou samuser comme le « Chill-zone ». Malheureusement il y a beaucoup d’activités de drogues et d’alcool. Les gens de notre âge ne peuvent pas aller parce que c’est dix-neuf ans ou plus. Tous le monde peut y danser et ca a l’air d’etre très amusant. 
Shambhala n’est pas le seul festival de musique près de Nelson, mais c’est le plus célèbre. 
En conclusion de mes paragraphes, je vais dire que je veux une fois aller à Shambhala et d’autres concerts comme Starbelly. Starbelly est un autre festival de musique, mais avec beaucoup plus de variété dans la musique. Merci pour lire. 
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